[bookmark: _heading=h.gjdgxs]КОВИД 19 Мониторинг за правата на хората с увреждания 

Светът, включително и вашата страна, са изправени пред огромни предизвикателства, причинен от КОВИД-19. За да подкрепи глобалното разбиране за последиците от тези предизвикателства за хората с увреждания, тази инициатива цели да събере информация как държавите действат в условията на извънредно положение по отношение на тази специфична група от хора.  

Г-н Даниус Пурас, специален докладчик на ООН за правото на здраве, одобри настоящата инициатива, като посочи: 

[bookmark: _heading=h.30j0zll]Пандемията от COVID-19 и извънредните мерки, предприети от Държавите по света, ни изправиха пред много предизвикателства и повдигнаха много притеснения относно хората с увреждания и специално онези от тях, които се намират в условията на резидентна грижа. Предприетите мерки за спирането на разпространението на вируса, увеличават риска човешките права на тези хора да бъдат нарушени. В тази ситуация, когато затворените институции станаха още по-затворени, нуждата от независим мониторинг става по-важна от всякога.


За да гарантираме, че присъщото достойнство на хората с увреждания е зачетено по целия свят, дори по време на тази пандемия, ние любезно ви молим да отговорите на проучването в срок от две седмици, ако това е възможно за вас. Тъй като вие се намирате в уникална позиция, която ви дава възможност да предоставите информация за ситуацията във вашата страна, този мониторинг не може да бъде направен без вас! За това ние любезно ви молим да отделите 15 минути от вашето време, за да отговорите на нашето проучване.

Молим ви да забележите, че в края на въпросника, вие можете да изберете да бъдете анонимни или да предоставите данните си за контакт. Забележете, че личните данни на взелите участие в проучването лица ще останат конфиденциални и анонимни. За да успеем в подкрепата на глобалното разбиране на настоящата ситуация, ние ще публикуваме всички отговори на www.covid-drm.org.

В случай, че имате каквито и да е въпроси относно въпросника или COVID-19 Мониторинг за правата на хората с увреждания, молим свържете се на английски, френски или испански език с нашите колеги на monitoring@covid-drm.org.


Благодарим ви!

Координираща група:
Фондация „Валидити”
Европейска мрежа за независим живот
Алианс за хората с увреждания
Интернационал за правата на хората с увреждания 
Център за човешки права, Университета на Претория. 
Международен Консорциум за увреждания и развитие
