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Celý svět, včetně Vaší země, v současnosti čelí obrovským výzvám v souvislosti s pandemií viru COVID-19. Chceme přispět k celkovému zmapování a pochopení důsledků této krize a zejména jejich dopadů na osoby postižením. Prostřednictvím této iniciativy proto chceme získat informace o tom, jaká krizovým opatření jsou v jednotlivých státech zaváděna a zejména, jak mají státy při zavádění opatření na paměti právě tuto specifickou část populace.

Dainius Pūras, Zvláštní zpravodaj OSN pro právo na zdraví, podpořil tuto iniciativu a zdůraznil, že:
Pandemie viru COVID-19 a krizová opatření přijatá mnoha státy světa vyvolávají mnoho otázek i znepokojení týkající se dopadu na osoby s postižením, zejména na ty, kteří žijí v ústavní péči. Opatření, která byla přijata s cílem zastavit šíření viru mohou totiž zvýšit riziko, že lidská práva těchto osob budou porušována. V této situaci, kdy se ústavy stále více uzavírají světu, je nezávislý monitoring ještě důležitější než kdy předtím. 

Chceme se ujistit, že důstojnost a práva osob s postižením jsou všude na světě respektována i během této pandemie. Oslovujeme Vás proto, že tyto informace nemůžeme získat bez Vaší spolupráce. Právě Vy nejlépe rozumíte jednotlivým dopadům krizových opatření na tuto cílovou skupinu v České republice. 
Chceme Vás proto požádat, abyste si udělali 15 minut na zodpovězení následujícího dotazníku, který nám umožní pochopit situaci a kontext ve Vaší zemi a zároveň situaci porovnat s dalšími státy, kde provádíme stejný průzkum. 
Všimněte si prosím, že na konci dotazníku si můžete zvolit, zda s námi budete sdílet své kontaktní údaje, nebo odpovědi zašlete anonymně. Vaše kontaktní údaje nebudeme s nikým sdílet, poslouží ale k tomu, abychom Vás případně mohli později kontaktovat s případnou žádostí o upřesnění některých informací. 

Protože cílem této iniciativy je přispět k celkovému porozumění současné situaci v globálním měřítku, všechny odpovědi budou později zveřejněny na uvedené internetové stránce: www.covid-drm.org.

V případě dotazů k jednotlivým otázkám nebo celému průzkumu napište prosím našim kolegům v angličtině, francouzštině nebo španělštině na monitoring@covid-drm.org.

Děkujeme!
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