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El mundo, incluido su país, enfrenta enormes desafíos causados ​​por el COVID-19. Para apoyar la comprensión global de las consecuencias de estos desafíos en las personas con discapacidad, esta iniciativa busca recopilar información sobre cómo los Estados están respondiendo a los estados de emergencia en relación con esta población específica.

El Sr. Dainius Pūras, Relator Especial de la ONU sobre el derecho a la salud, ha respaldado esta iniciativa al señalar que:

La pandemia de COVID-19 y las medidas de emergencia adoptadas por los Estados alrededor del mundo plantean muchos desafíos y preocupaciones con respecto a las personas con discapacidad, especialmente para aquellas que reciben atención residencial. Las medidas adoptadas para detener la propagación del virus pueden aumentar el riesgo de que se violen los derechos humanos de estas personas. En tales situaciones, cuando las instituciones cerradas se están volviendo aún más cerradas, la necesidad de un monitoreo independiente se vuelve más importante que nunca.

Con el fin de asegurar que se respete la dignidad inherente de las personas con discapacidad en todo el mundo, incluso durante esta pandemia, le pedimos amablemente que responda esta encuesta, si es posible, dentro de las siguientes dos semanas. Como se encuentra en una posición única para proporcionar información sobre la situación en su país, ¡este monitoreo no puede realizarse sin usted! Por lo tanto, le pedimos amablemente que dedique 15 minutos de su tiempo para responder nuestra encuesta.

Tenga en cuenta que, al final de la encuesta, puede elegir ser anónimo o puede ingresar sus datos de contacto. Considere que, la identidad de los participantes en la encuesta será confidencial y anónima. Con el fin de tener éxito en el apoyo a la comprensión global de la situación actual, haremos públicas todas las respuestas en www.covid-drm.org.  

Si tiene alguna pregunta sobre la encuesta o la iniciativa COVID-19 Monitoreo de los Derechos de las Personas con Discapacidad, comuníquese con nuestros colegas en inglés, francés o español a monitoring@covid-drm.org. 

¡Gracias!
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