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Le monde, y compris votre pays, fait actuellement face à des grands défis causés par le COVID-19. Afin d’aider à la compréhension globale des conséquences de ces défis pour les personnes handicapées, nous souhaiterions recueillir des informations sur les expériences des personnes handicapées afin de comprendre comment les Etats répondent à des situations d’urgence les concernant.

Monsieur Dainius Pūras, rapporteur spécial des Nations unies sur le droit à la santé, a soutenu cette initiative en soulignant :
La pandémie de COVID-19 et les mesures d’urgence prises par des Etats autour du monde soulèvent de nombreux défis et des inquiétudes concernant les personnes handicapées, particulièrement celles vivant en institutions. Les mesures prises pour empêcher la propagation du virus peuvent augmenter le risque de violations des droits fondamentaux de ces personnes. Dans la situation où les institutions fermées se confinent davantage, le besoin d’un monitoring indépendant est plus important que jamais.

[bookmark: _heading=h.30j0zll]Afin d’assurer que la dignité des personnes handicapées soit respectée partout dans le monde, et ce, y compris pendant la pandémie, nous vous prions de bien vouloir répondre à ce sondage dans un délai de 2 semaines. Etant donné que vous êtes les mieux placés à fournir un aperçu de la situation dans votre pays, ce suivi ne pourra pas se faire sans vous! Par conséquent, nous vous prions de bien vouloir consacrer 15 minutes de votre temps pour répondre à notre sondage.

Veuillez noter qu’à la fin du questionnaire vous avez le choix de rester anonyme ou d’introduire vos coordonnées. L’identité des participants à ce sondage restera confidentielle et anonyme. Afin d’aider à la compréhension globale de la situation actuelle, les réponses seront publiées sur le site : www.covid-drm.org. 

Si vous avez des questions sur le questionnaire ou sur l’initiative COVID-19 Monitoring relatif aux droits des personnes handicapées, veuillez contacter nos collègues en anglais ou en français par email : monitoring@covid-drm.org. 

Merci !
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