Παρατηρητήριο Δικαιωμάτων Αναπηρίας COVID-19
	
Ο κόσμος, συμπεριλαμβανομένης της χώρας σας, αντιμετωπίζει τεράστιες προκλήσεις που προκαλούνται από τον COVID-19. Για να συμβάλλει στην παγκόσμια κατανόηση των συνεπειών αυτών των προκλήσεων στα ανάπηρα άτομα, αυτή η πρωτοβουλία αποσκοπεί στη συλλογή πληροφοριών (i) σχετικά με τις εμπειρίες των ανάπηρων ατόμων και (ii) σχετικά με τον τρόπο με τον οποίο τα κράτη ανταποκρίνονται σε καταστάσεις έκτακτης ανάγκης σε σχέση με αυτόν τον συγκεκριμένο πληθυσμό.
Ο κ. Dainius Pūras, ειδικός εισηγητής του ΟΗΕ για το δικαίωμα στην υγεία, στήριξε αυτήν την πρωτοβουλία επισημαίνοντας:

Τα μέτρα έκτακτης ανάγκης της πανδημίας του COVID-19 που λαμβάνονται από τα κράτη σε όλο τον κόσμο εγείρουν πολλές προκλήσεις και ανησυχίες σχετικά με τους ανθρώπους με αναπηρίες, ειδικά για εκείνους που βρίσκονται σε δομές κλειστής φροντίδας. Τα μέτρα που λαμβάνονται για τη διακοπή της εξάπλωσης του ιού ενδέχεται να αυξήσουν τον κίνδυνο παραβίασης των ανθρωπίνων δικαιωμάτων των ανθρώπων αυτών. Σε τέτοιες περιπτώσεις, όταν τα κλειστά ιδρύματα γίνονται ακόμη πιο κλειστά, η ανάγκη για ανεξάρτητη εποπτεία γίνεται πιο σημαντική από ποτέ.

Προκειμένου να διασφαλιστεί ότι η εγγενής αξιοπρέπεια των ανάπηρων ατόμων γίνεται σεβαστή σε όλο τον κόσμο ακόμη και κατά τη διάρκεια αυτής της πανδημίας, σας παρακαλούμε να απαντήσετε σε αυτήν την έρευνα εντός δύο εβδομάδων, αν γίνεται. Καθώς είστε σε θέση να παρέχετε πληροφορίες σχετικά με την κατάσταση στη χώρα σας, αυτή η διαδικασία δεν μπορεί να γίνει χωρίς εσάς! Επομένως, σας παρακαλούμε να αφιερώσετε 15 λεπτά από το χρόνο σας για να απαντήσετε στην έρευνά μας.

Παρακαλούμε, λάβετε υπόψη ότι στο τέλος του ερωτηματολογίου, μπορείτε να επιλέξετε είτε να παραμείνετε ανώνυμοι είτε να μας δώσετε τα στοιχεία επικοινωνίας σας. Παρακαλούμε, σημειώστε ότι η ταυτότητα των συμμετεχόντων στην έρευνα θα παραμείνει εμπιστευτική και ανώνυμη. Προκειμένου να συμβάλλουμε επιτυχώς στην παγκόσμια κατανόηση της τρέχουσας κατάστασης, θα δημοσιοποιήσουμε όλες τις απαντήσεις στο: www.covid-drm.org.

Εάν έχετε απορίες σχετικά με την έρευνα ή την πρωτοβουλία για το Παρατηρητήριο Δικαιωμάτων Αναπηρίας COVID-19, παρακαλούμε επικοινωνήστε με τους συναδέλφους μας στα Αγγλικά, Γαλλικά ή Ισπανικά στη διεύθυνση: monitoring@covid-drm.org.  

Ευχαριστούμε!
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