[bookmark: _heading=h.gjdgxs]COVID-19 Disability Rights Monitor

[bookmark: _Hlk38745081]Svijet, uključujući i Vašu zemlju, suočen je s velikim izazovima koje predstavlja COVID-19. Kako bismo pridonijeli svjetskom razumijevanju posljedica ovih izazova za osobe s invaliditetom, želimo prikupiti informacije (I) o iskustvima osoba s invaliditetom i (II) o tome kako države reagiraju za vrijeme izvanrednog stanja, kad su u pitanju osobe s invaliditetom. 

G. Dainius Pūras, specijalni izvjestitelj UN-a o pravu na zdravlje, podržao je ovu inicijativu, te istaknuo:

Pandemija COVID-19 i hitne mjere koje države poduzimaju širom svijeta stvaraju brojne izazove i izazivaju zabrinutost za osobe s invaliditetom, posebno za one koje se nalaze u rezidencijalnoj skrbi. Mjere poduzete u cilju zaustavljanja širenja virusa mogu povećati rizik od kršenja ljudskih prava ove grupe ljudi. U takvim situacijama, kad zatvorene institucije postaju još zatvorenije, potreba za neovisnim nadzorom postaje važnija nego ikad ranije.

[bookmark: _Hlk38712337]Kako bismo osigurali poštivanje dostojanstva osoba s invaliditetom širom svijeta, čak i za vrijeme ove pandemije, molimo Vas da odgovorite na ovaj upitnik u roku od dva tjedna, ako  je to moguće. Uzimajući u obzir da ste u jedinstvenoj poziciji da date uvid u situaciju u Vašoj zemlji, ovo istraživanje nije moguće bez vas! Stoga Vas molimo da izdvojite 15 minuta Vašeg vremena za ispunjavanje ovog upitnika.

[bookmark: _Hlk38712417]Imajte na umu da na kraju upitnika možete izabrati anonimnost ili možete unijeti svoje podatke. Identitet sudionika/sudionica ostat će povjerljiv i anoniman, dok će svi dogovori biti objavljeni na www.covid-drm.org kako bismo pridonijeli razumijevanju trenutne situacije na svjetskoj razini.


Ako imate bilo kakvih pitanja u vezi s upitnikom ili inicijativom za praćenje prava osoba s invaliditetom COVID-19 (COVID-19 Disability Rights Monitor), obratite se našim kolegama na engleskom, francuskom ili španjolskom jeziku na monitoring@covid-drm.org.

Hvala!
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