Pemantauan Hak-Hak Disabilitas di Masa COVID-19

Dunia, termasuk negara Anda, sekarang ini sedang menghadapi tantangan yang luar biasa yang diakibatkan oleh COVID-19. Untuk mendukung pemahaman global tentang konsekuensi dari tantangan ini terhadap para penyandang disabilitas, Inisiatif ini mencoba untuk mengumpulkan informasi tentang bagaimana pihak negara memberikan respons darurat terkait populasi khusus ini.
Tuan Dainius Pūras, Pelapor Khusus PBB tentang hak-hak kesehatan, telah memberikan persetujuan dan dukungan atas inisiatif ini dengan mengatakan:
[bookmark: _heading=h.30j0zll]
Pandemi COVID-19 langkah-langkah tanggap darurat yang dilakukan pihak negara di berbagai belahan dunia telah memberikan tantangan dan juga kecemasan tersendiri terkait dengan para penyandang disabilitas, khususnya mereka yang berada di panti-panti. Langkah-langkah yang diambil untuk mencegah penyebaran virus ini bisa jadi meningkatkan risiko pelanggaran hak-hak asasi manusia mereka. Dalam situasi seperti ini, di mana sebuah lembaga yang sudah tertutup dan menjadi lebih tertutup lagi, perlunya sebuah monitoring independen menjadi lebih penting lagi dibandingkan dengan sebelumnya.

Untuk meyakinkan bahwa martabat yang melekat pada para penyandang disabilitas tetap dihormati di seluruh dunia bahkan pada saat pandemi ini, kami dengan hormat meminta Anda untuk menjawab survei ini dalam waktu dua minggu, jika dimungkinkan. Karena Anda berada pada posisi unik untuk bisa memberikan wawasan tentang keadaan di negara Anda, monitoring ini tidak akan bisa dilakukan tanpa Anda! Kami karenanya dengan hormat meminta Anda untuk mendedikasikan 15 menit dari waktu Anda untuk menjawab survei kami.

Mohon dicatat bahwa pada akhir dari angket ini, Anda dapat memilih untuk menjadi anonim (tanpa menyebut nama) atau Anda dapat memberikan informasi untuk menghubungi Anda secara detail. Mohon juga dicatat bahwa identitas peserta survei ini tetap akan dijaga kerahasiaan dan anonimitasnya. Agar berhasil dalam mendukung pemahaman global tentang situasi sekarang ini, kami akan menerbitkan semua jawaban ke publik melalui www.covid-drm.org. 

Jika Anda memiliki pertanyaan apa pun juga tentang Survei tentang Pemantauan Hak-Hak Disabilitas di Masa Covid-19, silakan menghubungi rekan kami dengan menggunakan Bahasa Inggris, Perancis atau Spanyol di monitoring@covid-drm.org.  

Terima kasih!
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