COVID-19 Disability Rights Monitor
Monitoraggio dei diritti delle persone con disabilità

Il mondo, incluso il suo paese, sta affrontando enormi sfide causate dal COVID-19. Per sostenere la comprensione globale delle conseguenze di queste sfide sulle persone con disabilità, questa iniziativa mira a raccogliere informazioni su come gli Stati stanno rispondendo agli stati di emergenza in relazione a questa specifica popolazione.
Dainius Pūras, Relatore Speciale alle Nazioni Unite sul diritto alla salute, ha approvato questa iniziativa sottolineando:
La pandemia di COVID-19 e le misure di emergenza adottate dagli Stati di tutto il mondo sollevano molte sfide e preoccupazioni riguardo alle persone con disabilità, in particolare per le persone assistite in strutture residenziali. Le misure adottate per fermare la diffusione del virus possono aumentare i rischi di violazione dei diritti umani di queste persone. In tali situazioni, quando gli istituti chiusi stanno diventando ancora più chiusi, la necessità di un monitoraggio indipendente diventa più importante che mai.
Al fine di garantire che la dignità intrinseca delle persone con disabilità sia rispettata in tutto il mondo anche durante questa pandemia, le chiediamo gentilmente di rispondere a questo sondaggio, possibilmente entro due settimane. Dato che lei è in una posizione unica per fornire informazioni sulla situazione nel suo paese, questo monitoraggio non può essere fatto senza di lei! La preghiamo pertanto di dedicare 15 minuti del suo tempo per rispondere al nostro sondaggio.
Alla fine del questionario, può scegliere di essere anonimo o di inserire i suoi dati di contatto. Si tenga presente che l'identità dei partecipanti al sondaggio rimarrà confidenziale e anonima. Per sostenere con successo la comprensione globale della situazione attuale, renderemo pubbliche tutte le risposte su: www.covid-drm.org.
In caso di domande sul sondaggio o sull'iniziativa COVID-19 Disability Rights Monitor, si prega di contattare i nostri colleghi in inglese, francese o spagnolo all'indirizzo: monitoring@covid-drm.org.
Grazie!
Il Gruppo di Coordinamento:
Validity Foundation
European Network on Independent Living
International Disability Alliance
Disability Rights International 
Centre for Human Rights, University of Pretoria
International Disability and Development Consortium
