COVID-19 Moniteraġġ tad-Drittijiet tad-Diżabilità

Id-dinja, inkluż pajjiżek, qed tiffaċċja sfidi enormi kkawżati minn COVID-19. Biex tappoġġa l-fehma globali tal-konsegwenzi ta’ dawn l-isfidi fuq il-persuni b’diżabilità, din l-inizjattiva tfittex li tiġbor informazzjoni dwar kif l-Istati qed jirrispondu għal stati ta’ emerġenza fir-rigward ta’ din il-popolazzjoni speċifika. 

Is-Sur Dainius Pūras, Rapporteur Speċjali tan-NU dwar id-dritt għas-saħħa, approva din l-inizjattiva billi indika: 

Il-pandemija COVID-19 u l-miżuri ta’ emerġenza meħuda mill-Istati madwar id-dinja jqajmu ħafna sfidi u tħassib fir-rigward tal-persuni b’diżabilità, speċjalment għal dawk li qegħdin fil-kura residenzjali. Il-miżuri li jittieħdu biex jitwaqqaf it-tixrid tal-virus jistgħu jżidu r-riskji li d-drittijiet tal-bniedem ta’ dawn il-persuni jistgħu jinkisru. F’sitwazzjonijiet bħal dawn, meta istituzzjonijiet magħluqa qed jingħalqu saħansitra aktar, il-ħtieġa għal moniteraġġ indipendenti qed issir aktar importanti minn qatt qabel. 

Sabiex niżguraw li d-dinjità inerenti tal-persuni b’diżabilità tiġi rispettata mad-dinja kollha anki matul din il-pandemija, aħna ġentilment nitolbuk twieġeb dan l-istħarriġ fi żmien ġimagħtejn, jekk ikun possibbli. Peress li tinsab f’pożizzjoni unika biex tipprovdi għarfien dwar is-sitwazzjoni f’pajjiżek, dan il-moniteraġġ ma jistax isir mingħajrek Aħna għalhekk ġentilment nitolbuk tiddedika 15-il minuta tal-ħin tiegħek biex twieġeb għall-istħarriġ tagħna. 

Jekk jogħġbok innota li fl-aħħar tal-kwestjonarju, tista’ tagħżel li tkun anonimu jew li tista’ ddaħħal id-dettalji ta’ kuntatt tiegħek. Jekk jogħġbok innota li l-identità tal-parteċipanti fl-istħarriġ tibqa’ kunfidenzjali u anonima. Sabiex ikollna suċċess fl-appoġġ tal-fehma globali tas-sitwazzjoni attwali, se nagħmlu t-tweġibiet kollha pubbliċi fuq www.covid-drm.org. 

Jekk għandek xi mistoqsijiet dwar l-istħarriġ jew l-inizjattiva COVID-19 Disability Rights Monitor, jekk jogħġbok ikkuntattja lill-kollegi tagħna bl-Ingliż, bil-Franċiż jew bl-Ispanjol permezz ta’ monitoring@covid-drm.org. 

Grazzi! 

Il-Grupp ta’ Koordinazzjoni: 
Fondazzjoni tal-Validità
In-Netwerk Ewropew dwar l-Għajxien Indipendenti
Alleanza Internazzjonali dwar id-Diżabilità
Drittijiet ta’ Diżabilità Internazzjonali
Ċentru għad-Drittijiet tal-Bniedem, Università ta’ Pretoria 
Il-Konsorzju Internazzjonali dwar id-Diżabilità u l-Iżvilupp
