COVID -19 monitor voor de rechten van personen met een handicap
In uw land, en over de hele wereld, veroorzaakt COVID-19 grote uitdagingen. Deze vragenlijst wil in kaart brengen hoe verschillende landen reageren op de crisis om zo de gevolgen van COVID-19 voor personen met een handicap beter te begrijpen. De vragenlijst gaat specifiek over (i) de ervaringen van personen met een handicap, en (ii) over hoe de verschillende landen reageren op deze noodsituatie, met betrekking tot personen met een handicap.

Mr. Dainius Pūras de speciale rapporteur van de VN voor het recht op gezondheid heeft zicht achter dit initiatief geschaard door te zeggen dat: 
De COVID 19 pandemie en de noodmaatregelen die landen over de hele wereld nemen stellen ons voor grote uitdagingen en ze zijn ook een aanleiding tot bezorgdheid  ivm personen met een handicap, in het bijzonder deze personen in residentiele zorg instellingen. De maatregelen die genomen worden om het virus te stoppen zouden het risico kunnen doen toenemen dat de mensenrechten van personen met een handicap geschonden worden. Als gesloten instellingen nog meer gesloten worden dan is de noodzaak aan onafhankelijke monitoring groter dan ooit.
Om ervoor te zorgen dat de waardigheid van personen met een handicap, zelfs tijdens deze crisis, wereldwijd wordt gerespecteerd, zouden wij u willen vragen om indien mogelijk, deze vragenlijst binnen twee weken in te vullen. U ken de situatie in u land. Dit uniek inzicht is essentieel voor deze monitoring! Daarom willen wij u vragen om 15 minuten de tijd te nemen om deze vragenlijst in te vullen. 
Op het einde van de vragenlijst kunt u ervoor kiezen om anoniem te blijven of om uw contactgegevens in te vullen. De identiteit van de respondenten van de vragenlijst blijft hoe dan ook vertrouwelijk en anoniem. Alle resultaten worden (anoniem) gepubliceerd op de website  www.covid-drm.org. Zo kunnen we bijdragen tot meer inzicht in de huidige situatie.
Indien u nog vragen heeft over de vragenlijst of het COVID -19 monitor initiatief, of als u technische problemen ondervindt tijdens het invullen van deze enquête, aarzel dan niet om contact op te nemen met onze collega’s via monitoring@covid-drm.org. U kan ons contacteren in het Engels, Frans of Spaans
Dank u! 
De coördinerende werkgroep: 
Validity Foundation
European Network on Independent Living
International Disability Alliance
Disability Rights International 
Centre for Human Rights, University of Pretoria
International Disability and Development Consortium




