
Monitor de Direitos de Deficiência COVID-19

O mundo, incluindo o seu país, está a enfrentar desafios enormes provocados ​​pela COVID-19. De forma a fomentar uma compreensão global sobre as consequências desses desafios para pessoas com deficiência, essa iniciativa pretende reunir informação sobre como os Estados estão a responder a situações de emergência em relação a esta população em particular.

O Sr. Dainius Pūras, Relator Especial da ONU sobre o direito à saúde, apoiou publicamente esta iniciativa, assinalando:

As medidas tomadas pelos Estados relativas à pandemia COVID-19 e medidas de emergência associadas em todo o mundo levantam muitos desafios e preocupações no que diz respeito a pessoas com deficiência, especialmente às dependentes de cuidados ao domicílio. As medidas tomadas para impedir a propagação do vírus podem aumentar os riscos de violação dos direitos humanos destas pessoas. Em tais situações, quando instituições fechadas se tornam ainda mais fechadas, a necessidade de monitorização independente torna-se mais importante do que nunca.

De forma a garantir que a dignidade inerente às pessoas com deficiência é respeitada em todo o mundo, mesmo durante esta pandemia, solicitamos que responda a este questionário no prazo de duas semanas, se possível. Dado que a sua contribuição nos é essencial para obter informação sobre a situação no seu país, este estudo não pode ser feito sem si! Por esta razão, solicitamos que dedique 15 minutos do seu tempo para responder ao nosso questionário.

[bookmark: _Hlk38629255]Chamamos à sua atenção que, no final do questionário, poderá optar por manter a sua identidade anónima ou inserir o seu contato. A identidade dos participantes nesta pesquisa permanecerá confidencial e anónima. De forma a ser bem sucedidos no apoio à compreensão global sobre a situação atual, tornaremos todas as respostas públicas em www.covid-drm.org.

Caso tenha alguma dúvida sobre o questionário ou a iniciativa Monitor de Direitos de Deficiência COVID-19, entre em contacto com nossos colegas em inglês, francês ou espanhol em Monitoring@covid-drm.org.
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