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Lumea, inclusiv țara dumneavoastră, se confruntă cu provocări enorme cauzate de COVID-19. Pentru a sprijini înțelegerea globală a consecințelor acestor provocări asupra persoanelor cu dizabilități, această inițiativă urmărește să strângă informații despre modul în care statele reacționează la stările de urgență în raport cu această populație specifică.

Dainius Pūras, raportor special al ONU pentru dreptul la sănătate, a susținut această inițiativă subliniind:

Pandemia COVID-19 și măsurile de urgență luate de statele din întreaga lume ridică numeroase provocări și îngrijorări cu privire la persoanele cu dizabilități, în special pentru persoanele aflate în îngrijire rezidențială. Măsurile întreprinse pentru a stopa răspândirea virusului pot crește riscurile ca drepturile omului acestor persoane să fie încălcate. În astfel de situații, când instituțiile închise devin și mai închise, nevoia de monitorizare independentă devine mai importantă ca niciodată.

Pentru a asigura că demnitatea inerentă persoanelor cu dizabilități este respectată la nivel mondial chiar și în timpul acestei pandemii, Vă rugăm dacă este posibil să răspundeți la acest sondaj în decurs a două săptămâni. Întrucât sunteți unicii pentru a oferi informații despre situația din țara dumneavostră, această monitorizare nu poate fi făcută fără dumneavoastră! Prin urmare, Vă rugăm să dedicați 15 minute din timpul dumneavoastră pentru a răspunde la sondajul nostru.

Vă rugăm să rețineți că la sfârșitul chestionarului puteți să alegeți dacă păstrați anonimatul sau puteți introduce datele de contact. Vă rugăm să rețineți că identitatea participanților la sondaj va rămâne confidențială și anonimă. Pentru a avea succes în susținerea înțelegerii globale a situației actuale, vom face publice toate răspunsurile pe www.covid-drm.org.

Dacă aveți întrebări cu privire la inițiativa COVID-19 Monitorizarea drepturilor persoanelor cu dizabilități sau la sondaj, Vă rugăm să contactați colegii noștri în limbile engleză, franceză sau spaniolă la monitoring@covid-drm.org.
  
Vă mulțumim!
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