Мониторинг соблюдения прав 
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]людей с инвалидностью в связи с COVID-19

Весь мир, включаю вашу страну, столкнулся с огромными вызовами в связи с пандемией COVID-19. Данная инициатива призвана прояснить последствия этих вызовов для людей с инвалидностью через сбор информации о том, как государства реагируют на обстоятельства, связанные с чрезвычайным положением, по отношению к этой категории населения.

Г-н Дайнюс Пурас, Специальный докладчик ООН по праву на здоровье, поддержал эту инициативу и отметил:

[bookmark: _heading=h.30j0zll]«Пандемия COVID-19 и чрезвычайные меры, принятые государствами по всему миру, создают многочисленные вызовы и обеспокоенность в отношении людей с инвалидностью, особенно тех, кто находится в интернатных учреждениях. Меры, принимаемые для борьбы с распространением вируса, могут увеличить риск нарушения прав этих людей. В таких ситуациях, когда закрытые учреждения становятся еще более закрытыми, проведение независимого мониторинга необходимо как никогда раньше»

С целью обеспечения защиты достоинства людей с инвалидностью по всему миру во время этой пандемии, просим вас по возможности ответить на данный опрос в течение двух недель. Поскольку вы занимаете уникальную позицию для предоставления информации о ситуации в вашей стране, проведение данного мониторинга невозможно без вашего участия! Поэтому мы просим вас посвятить 15 минут вашего времени, чтобы ответить на наши вопросы. 

Обратите внимание, что в конце анкеты вы можете сделать выбор остаться анонимным или предоставить ваши контактные данные. Данный опрос проводится с соблюдением конфиденциальности и анонимности всех его участников. В целях содействия всеобщему пониманию текущей ситуации, мы опубликуем все полученные ответы на сайте: www.covid-drm.org. 

Если у вас возникнут какие-либо вопросы по поводу данной анкеты или мониторинга соблюдения прав людей с инвалидностью в связи с COVID-19, пожалуйста, обращайтесь к нашим коллегам на английском, французском или испанском языке по адресу: monitoring@covid-drm.org.  
Спасибо!

Координационная группа:
Validity Foundation (Фонд Валидность)
European Network on Independent Living (Европейская сеть независимой жизни)
International Disability Alliance (Международный альянс людей с инвалидностью)
Disability Rights International (Международная организация по защите прав людей с инвалидностью)
Centre for Human Rights, University of Pretoria (Центр по правам человека при Университете Претории)
International Disability and Development Consortium (Международный консорциум в сфере инвалидности и развития) 
Disability Rights Fund / Disability Rights Advocacy Fund (Фонд защиты прав людей с инвалидностью) 
