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Svet, uključujući i Vašu zemlju, suočen je sa ogromnim izazovima koje predstavlja COVID-19. Da bi podržala globalno razumevanje posledica ovih izazova na osobe sa invaliditetom, ova Inicijativa želi da prikupi informacije (I) o iskustvima osoba sa invaliditetom i (II) o tome kako države reaguju tokom vanrednog stanja, kada je u pitanju ova specifična populacija.

G. Dainius Pūras, specijalni izvestilac UN-a o pravu na zdravlje, podržao je ovu inicijativu, ističući:

Pandemija COVID-19 i hitne mere koje države preduzimaju širom sveta stvaraju brojne izazove i izazivaju zabrinutost za osobe sa invaliditetom, posebno za one koje se nalaze u rezidencijalnoj nezi. Mere preduzete u cilju zaustavljanja širenja virusa mogu povećati rizik od kršenja ljudskih prava ove grupe ljudi. U takvim situacijama, kada i onako zatvorene institucije postaju još zatvorenije, potreba za nezavisnim nadzorom postaje važnija nego ikad ranije.

Da bi se osiguralo poštovanje urođenog dostojanstva osoba sa invaliditetom širom sveta, čak i tokom ove pandemije, molimo Vas da odgovorite na ovo istraživanje u roku od dve nedelje, ako je moguće. Obzirom da ste u jedinstvenoj poziciji da date uvid u situaciju u Vašoj zemlji, ovo praćenje nije moguće bez vas! Stoga Vas molimo da izdvojite 15 minuta Vašeg vremena za odgovor na ovu anketu.

Imajte na umu da na kraju upitnika možete da izaberete anonimnost ili da unesete svoje kontakt podatke. Identitet učenika/učesnica ostaće poverljiv i anoniman, dok će svi dogovori biti objavljeni na www.covid-drm.org da bismo uspeli da podržimo globalno razumevanje trenutne situacije.

Ako imate bilo kakvih pitanja u vezi s upitnikom ili inicijativom za praćenje prava osoba sa invaliditetom COVID-19 (COVID-19 Disability Rights Monitor), obratite se našim kolegama na engleskom, francuskom ili španskom jeziku na monitoring@covid-drm.org .

Hvala!
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